
      ผลการกํากับติดตามแผนบริหาร (ดานอัตรากําลัง) สายวชิาการ ประจาํป 2565 

 

 

 

 

 

                  

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

หนวยงาน จํานวนปจจุบัน แผน 
ผล  

เปาหมาย 

คณะครุศาสตร 70 5 3 ไมบรรลุ 

คณะเทคโนโลยีการเกษตรและอาหาร 41 4 1 ไมบรรลุ 

คณะเทคโนโลยีอุตสาหกรรม 50 4 5 บรรลุ 

คณะมนุษยศาสตรและสังคมศาสตร 57 4 2 ไมบรรลุ 

คณะวิทยาการจัดการ 67 5 1 ไมบรรลุ 

คณะวิทยาศาสตรและเทคโนโลยี 102 4 - ไมบรรลุ 

คณะสังคมศาสตร 41 5 2 ไมบรรลุ 

คณะพยาบาลศาสตร 30 8 10 บรรลุ 

รวม 458 39 24 ไมบรรลุ 

                                                



                 การกํากับติดตามแผนบริหาร (ดานอัตรากําลัง)  สายสนับสนุน ประจําป 2565 
 

                  หนวยงาน จํานวนปจจุบัน 
อัตรากําลังปงบประมาณ  2565    

แผน ผล เปาหมาย 

1.สํานักงานอธิการบดี     

  1.1 กองกลาง 145 1 13 บรรลุ 

  1.2 กองนโยบายและแผน 15 - 1 บรรลุ 

  1.3 กองบริการการศึกษา 24 - 3 บรรลุ 

  1.4 กองบริหารงานบุคคล 16 - - บรรลุ 

  1.5 กองพัฒนานกัศึกษา 49 - 1 บรรลุ 

  1.6 โครงการจัดต้ังกองคลัง 20 1 3 บรรลุ 

  1.7 สถาบันเทคโนโลยีดิจิทัล 17 - 1 บรรลุ 

2.คณะครุศาสตร 18 3 2 ไมบรรลุ 

3.คณะเทคโนโลยีการเกษตรและอาหาร 23 2 - ไมบรรลุ 

4.คณะเทคโนโลยีอุตสาหกรรม 17 4 2 ไมบรรลุ 

5.คณะมนุษยศาสตรและสังคมศาสตร 12 7 - ไมบรรลุ 

6.คณะวิทยาการจัดการ 18 5 - ไมบรรลุ 

7.คณะวิทยาศาสตรและเทคโนโลย ี 30 5 1 ไมบรรลุ 

8.วิทยาลัยการจัดการและพัฒนาทองถิน่ 9 9 3 ไมบรรลุ 

9.คณะพยาบาลศาสตร 7 1 2 บรรลุ 

10.สถาบันวิจัยและพัฒนา 16 2 - ไมบรรลุ 

11.สํานักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ 23 2 1 ไมบรรลุ 

12.สํานักศิลปะและวัฒนธรรม 10 1 - ไมบรรลุ 

13.งานตรวจสอบภายใน 3 - - บรรลุ 

รวม 472 45 33 ไมบรรลุ 

 

                                                                               ขอมูลจากงานอัตรากําลังและคาตอบแทน 

                                                                                             กองบริหารงานบุคคล 

                                                                                       ณ วันที่ 20 เมษายน พ.ศ.2565 

 

 


